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كيفية عمل أجهزة استقبال الإنترنت عبر الأقمار الصناعية

ســــان الأمــــاكن البعيــــدة والنائيــــة قــــد يلجــــؤون إلــــ اســــتخدام الإنترنــــت المعتمــــد علــــ الأقمــــار الصــــناعية. حقــــوق
TOCKPHOTO/CRISTIMATEI :الصورة

ف عالمنا اليوم، كل ما هو متعلّق بطرق المعلومات الفائقة السرعة موجود عل بعد عدّة نقراتٍ، فمع التقدّم التنولوج أصبح المزيد من
الناس قادرين عل الوصول إل الإنترنت والمساهمة ف هذا المجتمع الافتراض. الثير منا لديه مجموعةٌ كاملةٌ من الخيارات عندما

.ابل، والطلب الهاتفال الإنترنت المعتمد عل ،DSL ذلك الخط المشترك الرقم الإنترنت، بما ف يتعلق الأمر بالوصول إل

ف المناطق الحضرية والضواح ف العالم المتقدم، الخط المشترك الرقمDSL  والإنترنت المعتمد عل الابل ه وسائل الوصول
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الأكثر شعبيةً، لأن الاتصالات سريعةٌ جدا. كما يعد الوصول التقليدي إل الإنترنت المعتمد عل الطلب الهاتف بديً صالحا لأنه أقل تلفةً
أو أيسر منا. فعل سبيل المثال، ف المناطق الريفية والنائية، قد لا يتوفر DSL وكابل الإنترنت، وذلك لأن خطوط الاتصال الأرضية
المطلوبة لمثل هذه الخدمات غير مثبتة ف كل مانٍ، ف حين أن الإنترنت المعتمد عل الاتصال الهاتف يتطلب فقط الوصول إل خطوط

الهاتف.
 

قد يون من المربك اكتشاف أنّ الـDSL ليس متاحا كما الطلب الهاتف. فعل الرغم من أن كليهما يستخدم خطوط الهاتف، إلا أن تقنية
DSL  تعتمد عل المسافة، أي إذا كنت بعيدًا جدا عن المتب المركزي لشركة الهاتف فإن اتصال DSL لن يعمل بشل جيدٍ، هذا لو
عمل أساسا! نتيجةً لذلك، يلجأ العديد من القاطنين ف المناطق الريفية للطلب الهاتف من أجل الاتصال بالمجتمع الافتراض، ولن هذا

ليس خيارهم الوحيد.
 

الفضاء بد الأقمار الصناعية. هذا الاتصال يعتمد عل الإنترنت، ألا وهو اتصال الإنترنت المعتمد عل هناك نوعٌ أقل شهرةً للوصول إل
من الأسلاك الأرضية عل الأرض. لذا فإن الوصول إليه يون أكثر سهولةً من الاتصال الهاتف، وتوفرهذه الطريقة الاتصال بالإنترنت
لأولئك الذين يعيشون ف مواقع بعيدة حيث لا توجد خطوط هاتفية، أو حت لأولئك الذين يسافرون ف المركبات والقوارب المتنقلة. ومع
ذلك، سيبق مستخدمو الإنترنت الفضائ بحاجة إل المعدات المناسبة. عند التفير بأدوات سفرٍ مفيدة، قد لا تون مستقبلات الإنترنت

المعتمد عل الأقمار الصناعية أول ما يتبادر إل الذهن، إلا أنها مفيدةٌ بالتأكيد عندما لا تستطيع الاتصال بأي طريقة أخرى.
 

.SKYCASTERS :عملية الاتصال بالإنترنت عبر الأقمار الصناعية. حقوق الصورة المستقبل (أو المودم) هو قطعة أساسية ف

 

https://nasainarabic.net/uploads/articles/249116d0119bb4e8ada2a9a095919de5.jpg
https://nasainarabic.net/main
https://nasainarabic.net/r/a/4232


ناسا بالعرب
نبدأ بترجمة العلم ونشره، لننته بصناعته

https://nasainarabic.net/r/a/4232 3/6

ميانيك مستقبلات الإنترنت عبر الأقمار الصناعية

وتستخدم الاتصال اللاسل المقه إل الاتصالات الأرضية. عندما تأخذ حاسبك الشخص تعتمد معظم اتصالات الإنترنت عل
بالإنترنت، يمن أن تلاحظ أن الإشارات الضعيفة لا تف لتوسيع نطاق الاتصال خارج مجالٍ محدودٍ جدَّا (ربما بضع مئاتٍ من الأقدام)،

ناهيك عن الخروج من الغلاف الجوي للأرض.
 

حمل جميع البيانات اللازمة من مركز المزود إل ون الإشارات أقوى وقادرةً علة، تالاتصال بالإنترنت عبر الأقمار الصناعي بالنسبة إل
إل جهاز الحاسب الخاص بك. بوجود وصلة المهبط فقط ما زلت بحاجة الأسفل (عبر وصلة المهبط) لتصل إل الساتلايت والعودة إل
طريقة (مثً اتصال الطلب الهاتف) لإرسال أي معلوماتٍ أخرى، مثل إرسال طلب صفحة ويب. ولن هذا ليس مفيدًا لأولئك الذين
يسافرون وليس لديهم إمانية الوصول إل خطوط الهاتف. لذلك جاء الاتصال بالإنترنت عبر الأقمار الصناعية ثنائ الاتجاه لحل تلك

المشلة، حيث يسمح بإعادة إرسال إشارات الإنترنت إل الأعل عبر وصلة المصعد.
 

الأقمار الصناعية قادرةٌ عل إرسال واستقبال الرسائل عبر الفضاء باستخدام موجاتٍ من الطيف الهرومغناطيس، وعل وجه التحديد، 
فإنَّ الموجات اللازمة لحمل إشارات إنترنت الأقمار الصناعية ثنائية الاتجاه الت تون قويةً بما فيه الفاية لشبة الإنترنت ذات النطاق
العريض تون ضمن المجال 27.5 – 30 غيغاهرتز بالنسبة لوصلات المصعد، و17.7 – 20.2 غيغاهرتز لوصلات المهبط [المصدر:

.[StarLan
 

يجب أن تون للطبق الذي يتلق الإشارات رؤيةٌ واضحةٌ تجاه الأقمار الصناعية، والت تقع فوق خط الاستواء، مما يعن أنه ف الولايات
.الاتجاه الجنوب مسارٍ خالٍ من العوائق نحو السماء ف ية يحتاج الطبق إلالمتحدة الأمري

 
ف حين أنَّ هذه الإشارات التناظرية الموجهة تجعل نقل البيانات من خلال الهواء والفضاء ممنًا، فإن الحواسيب تفهم الصيغة الرقمية
وهنا يأت ،وجود مترجم فقط (مجموعات من الأصفار والواحدات). من أجل جعل الحواسيب تتصل مع بعضها البعض، هنالك حاجةٌ إل
دور مســتقبلات الإنترنــت عــبر الأقمــار الصــناعية، فهــ بالحقيقــة مجــرد أجهــزة مــودم، وكلمــة "مــودم" هــ اختصــار إلــ موديولاتــور‐

ديموديولاتور modulator-demodulator وه أدوات وظيفتها الأساسية ترجمة الإشارات التناظرية إل بياناتٍ رقمية والعس.
 

بالنسبة لعمل وصلة المهبط ف إنترنت الأقمار الصناعية، فإن الطبق سيحصل عل المعلومات التناظرية من الأقمار الصناعية ويرسلها
(وه تناظرية) إل المستقبل، والذي يحولها بدوره إل بياناتٍ رقمية (مساراتٍ من البتات) قبل إرسالها إل الحاسب. أما بالنسبة لعمل
وصلة المصعد فإن العملية تُجرى بالعس. قد يون لديك اثنان من أجهزة المودم لإنجاز هذه المهمة (واحدٌ للإرسال وآخر للاستقبال)،

ولن العديد من أدوات المستقبِل يمن أن تؤدي كلتا المهمتين.
 

يتصل المستقبِل بطبق القمر الصناع من خلال الابلات المحورية، وإلا فإن آليات مستقبلات الإنترنت الساتلية سوف تشبه آليات أجهزة
المودم الأخرى. عل سبيل المثال، يمنها أن تحول البيانات التناظرية إل رقمية ويمن الاتصال إل جهاز الحاسب الخاص بك من

.[Kota :المصدر] USB خلال الإيثرنت أو اتصالات منفذ
 

وعل الرغم من فائدة أجهزة الاستقبال هذه كأدواتٍ للسفر، إلا أنها لا تخلو من المشاكل.
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قد يون استخدام الإنترنت المعتمد عل الأقمار الصناعية صعبا لن هذا ليس خطأ المستقبل. حقوق الصورة:
.ISTOCKPHOTO/PIXELBRAT

 
استخدام مستقبلات الإنترنت عبر الأقمار الصناعية

إذا كان لديك تلفاز ينقل المحطّات الفضائية، فسيعطيك مزود الخدمة خيارا بأن تثبته بنفسك عند تسجيل دخولك إل الخدمة، لن الأمر
نفسه لا ينطبق عادةً عل الإنترنت عبر الأقمار الصناعية، فثيرا ما تمنع القواعد والأنظمة الت تحم الاتصالات عبر الأقمار الصناعية
الأشخاص غير المحترفين من تثبيته، وهذا ينطبق أيضا عل الاتصال ثنائ الاتجاه [المصدر: Briere]. والجانب المشرق لذلك هو أنَّك

.موصو ءش د مسألة إبقاء كلة لاستقبال الإنترنت مجراستخدام الأقمار الصناعي من صعوبة التثبيت، ويبق لن تعان
 

بين المتلق USB ابلات المحورية بين الصحن والمستقبل، ويصل كابل إيثرنت أوةٌ سهلةٌ بالأصل، حيث يصل اثنان من الإن هذه مهم
.WiFi نك توصيل أجهزة استقبال الإنترنت مع راوترات الـا يميالاتصال لاسل والحاسب. إذا كنت ترغب ف

 
إن الجزء الأكثر إزعاجا من العمل مع هذا النوع من الوصول للإنترنت لا يتعلق بالمستقبلات بحدّ ذاتها. هذه الخدمة ليست أسرع أنواع
الاتصال بالإنترنت وليست الأكثر موثوقيةً. عل الرغم من أن الاتصال بالإنترنت عبر الأقمار الصناعية ليس بسرعة الاتصال عبر الابل أو

DSL  إلا إنها عادةً أسرع من الطلب الهاتف، وذلك ف حال عملها.
 

تعان اتصالات الإنترنت المعتمدة عل الأقمار الصناعية من التأخير الزمن، والذي قد تون له مجموعةٌ من الأسباب وه ليست من
المشاكل الت يمن إصلاحها بمجرد استبدال مجموعة من الأجهزة. إحدى الأسباب ه المسافة. ومن الواضح أنها عامل من عوامل
اتصالات الأقمار الصناعية (حت لو كانت الرسائل تسير بسرعة الضوء). يجب أن تقطع الإشارات المسافة بين موقع المحور والقمر
الصناع ومن ثم إليك أي ما يقارب 46,000 ميً (74,030 كيلومترا) [المصدر: VSAT Systems]. وهذا هو السبب ف أنَّ مزودي
الخدمة ينصحون المستخدمين بعدم لعب بعض ألعاب الإنترنت الت تتطلب استجابةً سريعةً، ومع ذلك يأكدون أن الاتصال يدعم البث

المباشر للفيديو.
 

والعامل الآخر ف تأخر أو تعطُّل الخدمة له علاقةٌ بالطقس. كما ف خدمة الأقمار الصناعية للتلفاز فإن الإنترنت عبر الأقمار الصناعية قد
لا يعمل بشل جيدٍ ف الأحوال الجوية السيئة، مثل الأمطار الغزيرة. سيون لديك الثير من المتاعب إذا كانت هناك أي عوائق بين
الطبق والأقمار الصناعية. يجب أيضا الانتباه إل الأشجار المجاورة حيث يجب توقع نموها عدّة إنشات خلال مدة حياة المستقبل أو

ستُنبت أوراقًا ف الربيع، هذان العاملان من العوامل الت تعيق الاتصال.
 

ف ضوء هذه المعرفة واحتمال أن الإنترنت عبر الأقمار الصناعية يمن أن يون أكثر تلفةً من جميع الخيارات الأخرى، قد تتساءل لماذا
قد يسع أي شخصٍ للحصول عل هذه الخدمة [المصدر: Briere]. يجب ألا نستخف بالسمة الت تميزها عن المنافسين، وه إمانية
الوصول. أولئك الذين يسافرون ف الحافلات أو ف القوارب، وأولئك الذين يعيشون ف معظم المناطق النائية يونون ممتنين عندما يتوفر

لديهم هذا النوع من الاتصال عند عدم توفر أي نوع آخر.
 

التاريخ: 2018-07-26
التصنيف: كيف تعمل الأشياء؟
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#الطيف الهرومغناطيس #تقنية DSL #اتصال الطلب الهاتف #الاتصال اللاسل #وصلات المصعد
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